

С 1 августа 2015 г. всем работающим пенсионерам произведен перерасчет страховых пенсий. Новый размер пенсии рассчитан с учетом сумм страховых взносов, не учтенных при определении размера пенсии по состоянию на 31.12.2014. Отличие перерасчета 2015 года в том, что размер пенсии будет пересчитан не с августа, как в предыдущие годы, а с января 2015 г. Около 5 тысяч работающих пенсионеров Рузаевки и Рузаевского района в августе 2015 года получили пенсию в новом размере плюс доплату за период с 1 января по 31 июля 2015 г.

Пенсионерам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд. Перерасчет сделан автоматически. С 2016 года перерасчет размера пенсии работающим пенсионерам будет проводиться по новым правилам: с учетом величины индивидуального пенсионного коэффициента гражданина по состоянию на 1 января года, с которого производится перерасчет, и исходя из стоимости одного пенсионного коэффициента. В соответствии с действующим законодательством стоимость одного пенсионного коэффициента ежегодно с 1 февраля должна увеличиваться на индекс роста потребительских цен в Российской Федерации. Сумма прибавки к пенсии будет ограничиваться максимальным значением индивидуального пенсионного коэффициента: тремя баллами – для граждан, которые не формируют пенсионные накопления, и 1,875 балла – для лиц, которые участвуют в формировании пенсионных накоплений.